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Forsvarsudvalgets spørgsmål  
ad B 61 nr. 2, af 30. marts 2007 

 
 
Spørgsmål 2: ”Vil ministeren fremsende en oversigt over udviklingen i opbakningen fra den 
afghanske befolkning til den afghanske regering siden den tiltrådte, både som samlet oversigt 
for Afghanistan og opdelt for hver provins?”  
 
Svar: Der henvises til besvarelsen spørgsmål 1 af 30. marts 2007.  
 
Til spørgsmålet ”Hvem vil du helst have, at Afghanistan regeres af: Den nuværende regering 
eller Taliban?” svares:  
 

 Nuværende 
regering 

Taliban Andre Ingen mening 

2006 88 3 4 5 

2005 91 1 2 6 

 Kilde: ABC 2005 og 2006 
 
Til spørgsmålet ”Hvordan vurderer du den nuværende regerings arbejde?” svares: 
 

 Udmærket Godt Nogenlunde  Dårligt 

2006 15 48 27 9 

2005 27 53 14 5 

2004 28 29 16 15 

Kilde: Asia Foundation 2004, ABC News 2005 og 2006 
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